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Ενορία στο Μιλάνο τίμησε την επέτειο της 
Τουρκικής εισβολής στην Κύπρο
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκκλησία

Ελληνορθόδοξη Ενορία του Μιλάνου τίμησε την Κυριακή, 13 
Οκτωβρίου 2024, τη μνήμη των πεσόντων της κυπριακής 
τραγωδίας του 1974, διοργανώνοντας την πρώτη επίσημη 
εκδήλωση μνήμης για την πόλη του Μιλάνου και ολόκληρη την 
Ιταλία. 

Οι λατρευτικές και τιμητικές εκδηλώσεις έλαβαν χώρα στον Ιερό Ναό Υπαπαντής 
του Κυρίου και Ακαθίστου Ύμνου. Το πρωί τελέστηκαν με λαμπρότητα ο Όρθρος 
και η Θεία Λειτουργία, ακολουθούμενα από επίσημο μνημόσυνο για τους ήρωες που 
θυσιάστηκαν κατά την τουρκική εισβολή στην Κύπρο. Στην ιερή αυτή τελετή 
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παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο Εξοχότατος Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας 
στην Ιταλία, κ. Γεώργιος Χριστοφίδης, η Σύμβουλος ΟΕΥ, κ. Μπέττυ Λάρδα, καθώς 
και πλήθος πιστών.

Το απόγευμα, στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού πραγματοποιήθηκε εκδήλωση με 
θέμα “ΥΜΝΟΣ ΜΝΗΜΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ”, υπό την καθοδήγηση του 
Πανοσιολογιοτάτου Αρχιμανδρίτη Ιωάννη Μπατσή και με τη βοήθεια των 
συνεργατών του. Ο ιερέας καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και ξεκίνησε την 
εκδήλωση, απευθύνοντας χαιρετισμό. Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον 
Εξοχότατο Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Γιώργο Χριστοφίδη, τον 
Εντιμότατο Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στο Μιλάνο και Άρχων της Μεγάλης του 
Χριστού Εκκλησίας, κ. Νικόλαο Σάκκαρη, καθώς και την Πρόεδρο της Ελληνικής 
Κοινότητας Μιλάνου, κ. Σοφία Ζαφειροπούλου.



Η εκδήλωση τίμησε τη θυσία των ηρώων του 1974. Κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης, παρουσιάστηκε το βιβλίο της κ. Βίβιαν Αβραμίδου με τίτλο «Η 
Ντροπή». Στη συνέχεια, ακολούθησε ένα οπτικοακουστικό αφιέρωμα, ενώ η βραδιά 
ολοκληρώθηκε με ζωντανή μουσική και τραγούδια αφιερωμένα στην Κύπρο και τις 
αλησμόνητες πατρίδες.

Στους καλλιτέχνες που συμμετείχαν στο μουσικό αφιέρωμα περιλαμβάνονται οι κ. 
Δημήτριος Καλομοίρης, κ. Όλγα Λέφα, κ. Στεφάνια Πλίτση, κ. Βαγγέλης Καλύβας 
και κ. Στέλιος Μαργαρίτης, οι οποίοι ταξίδεψαν από την Ελλάδα. Στο τέλος, 
προσφέρθηκε κέρασμα σε όλους τους παρευρισκόμενους από την ενορία, με τις 
προσφορές να είναι αφιλοκερδώς από τις κυρίες της ενορίας.


































